中俄两军举行反导问题联合吹风会

中方:强烈敦促美韩收回部署"萨德"错误决定 俄方:美全球反导系统旨在针对俄罗斯和中国

新华社纽约10月12日电当 地时间10月12日下午,中俄两军 在联合国大会第一委员会会议期 间就全球和地区反导形势举行联 合吹风会。参加联大一委会的有 关国家代表出席了吹风会。这是 中俄两军今年第三次举行反导问 题联合吹风会。

中方代表、中央军委联合参 谋部作战局副局长周尚平说,反 导问题对全球战略平衡与稳定、 和平与安全、军控与裁军进程有着深刻长远的影响。发展全球导弹防御系统,以牺牲他国安全为代价谋求自身绝对安全,必然恶化国际安全环境,破坏全球战略平衡与稳定,引发对抗甚至军备竞赛。反导系统应限制在国际法框架内,以维护共同安全环境为前提,不发展与自身面临威胁不相适应的反导系统,避免影响其他相关方的安全利益。各国应站

在维护全球和地区战略稳定、增进各国战略互信的高度,充分认清肆意发展全球导弹防御系统的危害,通过采取有效的政治和外交手段,从根源上解决核裁军与防扩散问题。美在韩部署"萨德"系统将严重损害中、俄等国战略安全利益,中方强烈敦促美韩重视中国等地区国家安全关切,收回错误决定,撤出相关设备。

俄国防部代表叶里梅亚诺夫

说,从《反弹道导弹条约》失效时 开始,国际安全形势变得越来越 不稳定。因美国及其盟友在反导 领域的活动,这一趋势更加不可 逆转。在俄美共同裁减核力量的 同时,美方发展反导系统打破了 全球战略稳定基础。美全球反导 系统旨在针对俄罗斯和中国,美 部署全球反导系统将逐渐破坏国 际安全体系,严重威胁国际太空 活动安全,引发军备竞赛。

朴槿惠关押期 延长6个月

据新华社首尔10月13日电 韩国法院13日决定将前总统朴槿惠的关押时间延长6个月。

据韩国媒体报道,韩国中央地方法院当天表示,考虑到朴槿惠有"销毁证据的可能性",决定延长关押期限。朴槿惠的关押期限原定于10月16日到期。由于担心朴槿惠被释放后可能不愿再参加庭审,检方9月26日向法院提出申请,要求将关押时间延长6个月,以彻底查清此案。

加州森林大火持续 死亡人数升至29人



10月11日,在美国加利福尼亚州圣罗莎,从森林大火中撤离的居民带着宠物在一处安置点休息。 新华社记者 吴晓凌 摄

新华社旧金山10月12日电 美国加利福尼亚州北部森林大火 持续燃烧,灾情严重,截至12日大 火已造成29人死亡。加州州长 布朗对受灾民众表示慰问,并计 划视察灾区。

当地媒体12日援引布朗发言 人韦斯特鲁普的话说,布朗打算 视察灾区,但视察行程不会立即 启动,因为州长不希望他的灾区 之行占用眼下宝贵的救灾资源。 当前的重点是集中急需的资源用 于扑灭森林大火。

12 日早些时候,布朗在加州州府萨克拉门托签署法案前表达了对该州森林大火的关

切。他说,救灾行动远未结束,有些地方的火情得到了控制,但大火仍在继续燃烧,且大风随时可能到来,未来几天的形势会非常严峻。

"我们必须想办法尽可能地 保护加州居民",他说。

P加州居民",他说。 目前,超过8000名消防队 员正在加州西部山区灭火,风干物燥的天气使救灾行动困难重重。据当地媒体报道,自8日发生火灾起,已有面积超过19万公顷的地方被烧毁,3500多栋民宅及其他建筑被夷为平地。这是加州史上最严重的森林大火之一。

以色列"跟风"美国准备退出教科文组织

中方"力挺"教科文组织:将继续积极参与并支持其工作

新华社耶路撒冷10月12日 电以色列总理办公室12日晚发 表声明说,以色列赞赏美国决定 退出联合国教科文组织,并已着 手准备同时退出该组织。

以色列总理内塔尼亚胡在声明中表示,美国的这一决定是"勇敢而有道义的决定"。声明说,内塔尼亚胡要求以色列外交部作好与美国同时退出联合国教科文组织的准备。

美国国务院12日宣布,美国 决定退出联合国教科文组织。根 据相关条款,美国的退出将于 2018年12月31日正式生效。美 国务院在声明中说,美国决定退 出联合国教科文组织的主要考虑 包括不断增加的欠费、机构需要 根本性改革及对该组织"针对以 色列的持续偏见"的关切。

2011年10月底,联合国教科文

组织大会投票通过关于巴勒斯坦以成员国身份加入该组织的提案,美国和以色列对此表示不满,两国随后停止缴纳会费。2013年11月,美国、以色列等13个国家丧失了在联合国教科文组织的投票权。

新华社北京 10月13日电针对美国和以色列宣布将退出联合国教科文组织一事,外交部发言人华春莹13日在例行记者会上表示,中方将继续积极参与并支持联合国教科文组织工作。

华春莹表示,联合国教科文 组织的宗旨是推动教育、科学和 文化领域国际合作,促进文明相 互理解和融合,维护世界和平,实 现共同发展。中方希望所有国家 均能为此作出贡献。中方将继续 积极参与并支持联合国教科文组 织工作,并愿就此同其他国家开 展合作。

日本继续拒缴教科文组织会费

22.00 10.83 7.14位 フランス 5.59 10 英国 5.17 **5.14** 2 中国 玉 イタリア 4.44 0 担 2.98 2.97 全 ブラジル 2.93度

2014年联合国教科文组织会费各 国负担比例情况。(日媒截图) 本报讯 10月13日上午,日本官房副长官野上告太郎在记者见面会上就美国再次退出联合国教科文组织一事表示,"今后将继续协助美方。"关于去年拒缴的约38.5亿日元会费及今年未缴的约34.8亿日元会费问题,日本政府表示"缴费要根据情形综合判断。"

《日本产经新闻》称, 日本缴纳的联合国教科文 组织会费份额一直处在成 员国前列,却无法行使与 之相应的影响力。日本媒 体还抱怨,目前在联合国 教科文组织的重要职位中 日本人为零。(海外网)

俄美外长通电话 讨论伊核问题

据新华社莫斯科10月12日电 俄罗斯外交部长拉夫罗夫12日与 美国国务卿蒂勒森通电话。拉夫罗 夫表示,各方应遵守伊朗核问题全 面协议。

今日俄罗斯通讯社报道说,拉 夫罗夫当天早些时候在新闻发布会 上表示,伊核协议是经过联合国安 理会核可的,必须得到执行。俄方 很难想象,美国如何能在法律层面 退出伊核协议。

美国总统特朗普上台后,对伊朗采取强硬立场,并威胁要退出伊核协议。媒体普遍预测,特朗普将于近期宣布新的对伊全面政策,包括不再承认伊朗遵守伊核协议,并交由国会决定是否恢复针对伊朗的制裁措施。

2015年7月,伊朗与伊核问题 六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中 国和德国)达成伊核问题全面协 议。根据协议,伊朗承诺限制其核 计划,国际社会将解除对伊制裁。

法塔赫与哈马斯 签署和解协议

据新华社开罗10月12日电 巴勒斯坦总统阿巴斯领导的巴民族解放运动(法塔赫)与巴伊斯兰抵抗运动(哈马斯)12日在埃及开罗签署协议,同意和解,结束长期分裂的局面。

埃及官方通讯社中东社报道 说,法塔赫与哈马斯在开罗举行为 期两天的谈判,最终达成协议,法塔 赫将于12月1日前接管由哈马斯控 制的加沙地带。

2007年,法塔赫与哈马斯爆发冲突。哈马斯武力夺取了加沙地带控制权,法塔赫实际控制约旦河西岸地区。2011年5月,在埃及斡旋下,法塔赫与哈马斯在开罗签署和解协议。2014年6月两派组建和解政府,但其后和解协议未能落实,和解进程被搁置。

斯洛文尼亚计划 2030年禁售燃油车

新华社卢布尔雅那10月12日 电斯洛文尼亚政府12日通过一项 关于替代燃料的发展战略,根据该 战略对汽车碳排放的规定,实质上 从2030年起现有技术下的汽油和 柴油汽车将被禁止登记和出售。

欧洲多国近期宣布禁售传统燃油车的时间表。法国7月宣布,将在2040年前彻底禁售传统燃油车,同时将通过经济手段激励民众使用新能源车辆。英国也于7月宣布,从2040年起全面禁售汽油和柴油车,届时市场上将只允许电动汽车等环保车辆销售。